
  

Vyšlo nové číslo časopisu Czech Focus
Jeho ústředním tématem jsou čisté technologie, energie a životní prostředí. Další články mapují například
česko-skandinávské obchodní vztahy, investiční prostředí ústeckého regionu, potenciál českých firem vyvážet
investiční celky do zahraničí a trend stěhování kanceláří zpět do center měst. Mimo jiné se také dovíte, jak
funguje daňový odpočet na vědu a výzkum a jaké dotační možnosti mají v České republice energeticky
úsporné projekty.

Můžete nás potkat
Česko-korejský seminář nabízí poslední volná místa
Dne 22. května 2014 se na půdě Ministerstva průmyslu obchodu ČR uskuteční seminář se
zaměřením na chemický průmysl v České republice a Jižní Koreji. Události se zúčastní na
30 zástupců korejských firem a institucí, jejichž profily budou zájemcům po registraci
zaslány. Na základě nich pak mohou být domluveny konkrétní schůzky, pro které seminář
nabídne prostor v odpoledních hodinách. Akce se můžete zúčastnit zdarma po registraci na
emailu katerina.kynclova@czechinvest.org.

Už tuto neděli ovládne metropoli jubilejní 20.
ročník pražského maratonu a CzechInvest u
toho nebude chybět
Dva štafetové týmy agentury CzechInvest jsou
připraveny zdolat maratonské kilometry v nejlepším
možném čase. Přijďte fandit a sdílet skvělou
atmosféru závodu s běžci i Vy. CzechInvest je opět
hrdým partnerem akce a i letos se těšíme na
neopakovatelný sportovní zážitek. Prohlédněte si
fotografie z našich příprav.

Dotace
Oznámení o připravovaném vyhlášení výzev k podávání
žádostí v programech Rozvoj a Potenciál
Ministerstvo průmyslu a obchodu jako Řídící orgán Operačního
programu Podnikání a inovace oznámilo dne 30. 4. 2014 záměr
vyhlásit výzvy k podávání žádostí do programů Rozvoj a Potenciál.
V rámci urychlení celého procesu MPO předběžně avizuje
podmínky budoucích výzev, aby si podnikatelé mohli začít
připravovat své projekty.

Rychlejší způsob sušení biomasy vyvinula firma Biover díky
evropským dotacím
Nová sušička biomasy společnosti Biover s.r.o. z Českých Budějovic využívá
mikrovlnného záření. Do vývoje a výroby prototypu nového zařízení firma
investovala celkem 15,2 milionu korun, z toho polovinu obdržela formou
dotace z Operačního programu Podnikání a inovace, konkrétně programu
Potenciál. Ten pomáhá podnikatelům zavádět a rozšiřovat kapacity pro
realizaci výzkumných, vývojových a inovačních aktivit.

Uskutečnilo se
V Praze se jednalo o budoucnosti letectví a CzechInvest byl
u toho
Kvalifikovaní pracovníci a soběstačnost ve zdrojích představují jednu z
cest k prosperitě a konkurenceschopnosti Evropy v leteckém
průmyslu. Shodli se na tom účastníci každoroční konference ASD.
Letos se věnovala výzvám a možnostem leteckého sektoru a hledání
společné strategie pro následující roky. V hlavním městě se sešli
zástupci evropských leteckých svazů, podnikatelé i politici.
Bronzovým partnerem akce byl CzechInvest.

Na následujících 6 let poskytne Evropská unie českým
podnikatelům 4,2 miliardy eur dotací
Na podporu svých projektů dostanou čeští podnikatelé k dispozici ještě o
půl miliardy EUR více než v předcházejícím programovém období let
2007 až 2013, konkrétně 4,2 miliardy EUR. Zaznělo to na dubnové
konferenci pořádané agenturou CzechInvest a ministerstvem průmyslu a
obchodu na veletrhu Urbis Invest 2014 v Brně, kde byly představeny
hrubé rysy nového Operačního programu Podnikání a inovace pro
konkurenceschopnost (OP PIK) 2014 - 2020.

Na Hannover Messe 2014 CzechInvest jednal o možných
investicích a expanzích
Převážně z Německa, Spojených států, Rakouska nebo Švýcarska
pocházeli zájemci, kteří se zastavili u českého stánku na světové
průmyslové výstavě v německém Hannoveru. Zástupci agentury
CzechInvest zde odpovídali na obecné dotazy ohledně českého
investičního prostředí, projednali však i několik konkrétních poptávek
na umístění investice či expandování v České republice.

Popularita Česka v Jižní Koreji roste, také díky tuzemské
tradici strojírenství
Pro CzechInvest letos znamenal veletrh SIMTOS několik důležitých
jednání a schůzek s potenciálními investory v oblasti přesného
strojírenství. Veletrhu se CzechInvest zúčastnil prostřednictvím
společného stánku se Svazem strojírenské technologie. Jednalo se o
jediný stánek zastupující Českou republiku, proto vzbudil veliký zájem
jihokorejských návštěvníků, kteří oceňují dlouholetou tradici výroby
strojů v Česku.

Podporujeme
Odstartovala soutěž Inovační firma Moravskoslezského kraje
Vedle živnostníků, malých a středních firem se do letošního druhého ročníku
soutěže mohou nově zapojit také velké firmy. Zájemci se mohou přihlašovat
se svými inovativními výrobky, technologiemi či službami s už patrnými
výsledky na trhu. Anketu organizuje krajská Agentura pro regionální rozvoj
a agentura CzechInvest je jejím partnerem.

Ve Zlínském kraji ocenili nejlepší podnikatelský záměr
Program PixelSquare, který letos vyhrál v kategorii pro vysoké
školy a veřejnost, je schopen třídit podle hesel fotografie, takže se
lépe hledají a sdílejí. V rámci soutěže, kterou pořádá Zlínský kraj a
Technologické inovační centrum, se uskutečnilo i pět workshopů,
které seznamovaly posluchače s důležitými aspekty podnikání.

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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